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Sur quels critères ?

estiment que leur qualité de vie
s’est significativement améliorée

Une satisfaction maximale des patients
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proches

soulignent leur
excellente qualité

sonore

en sont satisfaits

+11 pts 
vs moyenne du marché

88%

constatent une meilleure compréhension des
conversations dans les environnements bruyants

Audéo Sphere™ Infinio
Qu’en pensent les patients utilisateurs ?

Données issues d’un échantillon de 122 porteurs ayant acheté les aides auditives Audéo Sphere
Infinio, disponibles depuis septembre 2024, ont été interrogés sur fin 2024-début 2025. Il est
composé de 24% porteurs primo-appareillés et 76% en situation de renouvellement. 
66% des porteurs interrogés sont des hommes et 34% des femmes. 37% des porteurs
interrogés ont moins de 70 ans et 63% ont 70 ans ou plus. 


